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2-5: (4)
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2-9:
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2-9:

2-11:(3)
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3-2

根据系统积分特性:输入信号积分,输出也积分,有:

1

0 1 2   3
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3-4  已知离散时间LTI系统,输入                    时,输出;      
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3-14(1)

3-14(2)
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解: １:求冲激响应h(t)：

3-20:
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２:求零输入响应：

利用初始条件,有:
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3:求零状态响应：

4:求全响应：
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3-28:
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解: (1) 根据单位脉冲响应的定义,应满足方程:

第一步:求等效初始条件 ：

第二步:求差分方程的齐次 解：

特征方程为:

3-31:
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代入初始条件,有:

(2) :(a)计算零输入响应:

特征方程为:
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(2) (b)计算零状态响应:

完全响应:
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(3) 计算固有响应与强迫响应:

完全响应:

固有响应:

强迫响应:

瞬态响应:

稳态响应:

(4) 计算瞬态响应与稳态响应:
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第四章
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4-5(d)波形如图:
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4-8

利用欧拉公式:

平均功率P为:
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4-9:

解法一:

利用时移性质:

解法二:
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4-9(4):

解:

利用时移性质:
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4-8(9):
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4-

13(3):

信号与系统陈后金版答案完整版



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访
问：https://d.book118.com/028060140006006076

https://d.book118.com/028060140006006076

